BRHEH X (REXES) LE QBT EEREEH KR (3057 AEHHE)

BEEBRAEK SHEXMBD1/228Z =1 D (50Ba/kgiB)

No| ETHE 5 | 8% | A |URF] x| zom s | 2% | & MRS x| zow

i BEm 577 472 74 6 7 18 3 2 1

2 | EFEEWH 11 11 0

3| Bl 204 115 35 2 4 1 47 3 1 1 6

4| LybhEm 210 176 16 3 3 1 11 4 2 2

5| BT 14 9 1 1 3 0

6| AEIT 23 17 4 2 0

1| EZ2AH 7 5 1 1 0

8| MEEM 26 20 5 1 0

9| ZAW™ 390 358 25 7 1 1

10| HEF™ 91 7 2 3 15 1 1

1| mEET 500 441 37 5 3 14 2 1 1

12| fFEH 70 53 10 2 5 0

13| AEW 100 92 5 2 1 0

14| ZyE] 95 72 12 1 8 2 1 1

15 ERET 5 4 1 0

16 JIMRET 147 101 20 1 25 1 1

17 KEH 20 16 3 1 0

18|  SEAHET 23 22 1 0

19|  REH 120 116 4 0

20|  TFHRET 1 1 0

21| MRk A 2 2 0

22| REHA 0 0

23| FAREM 1 1 0

24| JLIEEH 2 1 1 0

25| FEEEE] 0 0

26| BEEHET 0 0

27| FEEAHE 45 24 2 19 3 3

28| =EIRTHET 28 1 27 0

29|  BIIF 1 1 0

30|  #EET 0 0

31 =1y 6 5 1 0

32|  &UET 3 3 0

33|  BRFIAE 0 0

34| £FEHAT 0 0

35|  FEEA 171 161 9 1 0

36| SRIFH 53 51 2 0

31| B 2 1 1 0

38| ZKWRHET 9 9 0

39|  #ABHET 9 7 1 1 0

40| REET 72 69 2 1 0

41 =) 401 355 25 2 2 17 4 2 2

2| ®Is 132 127 5 0

43|  AIET 28 26 2 0

4| E)IF 20 19 1 0

45| FHEF 238 217 12 4 5 0

46|  RJIET 9 7 1 1 0

47| HERET 1 1 0

48| =FKHET 170 139 7 5 19 2 2

49 INEFHT 1 1 0

50|  JLEFET 23 21 2 0

51| ARZEMT 49 4 6 2 0

52|  EREMET 1 1 0

53| JIlIRAT 199 166 25 3 2 3 4 2 1 1

54| KHAEMT 0 0

55|  INIEHET 0 0

56| GEGTHET 149 128 15 2 4 14 9 1 2 2

57| BEN 40 27 9 3 1 3 3

58|  FHbET 4 4 0

50| BREEAT 306 243 52 2 9 5 1 4

INEE 43809 [ 4,021 436 24 62 4 262 56 10 2 5 16 0 23

[EEBEEC] 3] 2 1 I I [ [ 0 I [ I |
[ & [ 4812] 4023 437 24 | 62 [ 4] 262] 56 10 | 2 5 [ 16 | 0] 23]
sERABCLEH
BitREREMN] 1,404 [ 1,168 150 7 20 0 59 6 0 2 0 1 0 3
ERREREN] 928 751 68 2 17 2 88 11 0 0 1 4 0 6
BEmEEREAN| 863 789 45 3 4 0 22 4 0 0 0 2 0 2
2EREREN] 103 45 5 0 1 1 51 3 0 0 0 0 0 3
ASHERRER 4 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HREEREN| 1,297 [ 1,091 152 9 14 0 31 28 10 0 4 7 0 7
whEEEREW| 210 176 16 3 3 1 11 4 0 0 0 2 0 2

X1 REICAVSHIEIZ LY L134E137528HLELD,
X2 EHOMETFEFREERBLI-HETRTHY, 28GRI OEMBTEHYEL A
%38 RETIE. EITNaV U FL—Lav RSB LV IBEORBEFEALTAYET . COEE DI TS0By/keB D AR LLHTI5E(E.
HWROME L, —BEROMSHERENE (1008q/ke) EBZ TVDAREMENHYET D0, REICEET BIIHHD, REMBOHHK
Tl BEED1./2(50Ba/ke) ZBA TLAHBERALTLET,
X4 HIERERHNS50Bq/keitB~ 100Ba/kgh FEASF-RBDEIMICTDONTIL, HEICHM T 50 E LTS, £, 100Ba/kgiBLiioTz
BRICOVNTIE, ERIFER TS,
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